

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнекого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
жцем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Справа нового міністерства. — З делегацій. —
Загранична праса про експозе бар. Еренталя. —
Становище Росії на Балкані.*

Справа нового міністерства, як називають міністерство праці, становить все спірну точку і предмет живої дискусії в прасі. Neue fr. Presse у вчорашнім вечірнім числі підносить, що так важна справа загальної політики, як отворене нового міністерства з виділенем значного числа справ з існуючих міністерств, не може бути полагоджена поза парламентом. Парламент не може бути поставлений перед довершеним фактом, тим більше, що на чолі нового міністерства має стати один з найпристрастніших членів партії християнсько-суспільної; та обставина тим більше приказує осторожність. — Прагська часопись Union приносить поголоску з кругів посольської палати, після котрої буде утворене тільки міністерство руху, котре крім залізниць обійме пошту, телеграф, телефони, будову доріг і т. д. Натомість буде утворене ще міністерство суспільної політики. — Die Zeit заявляє, що всякі поголоски о подробицях організації міністерства праці суть передчасні,

бо справа єсть доперва в приготовляючім положенню і можна говорити лише о предложениях, а не о ухвалах.

В комісії справ заграничних австрійської делегації промавляв в дальшій дискусії дел. др. Бернрайтер. Бесідник потверджує, що отсе по раз перший не було в ехрофе мін. справ заграничних згадки про потрійний союз, а то мабуть тому, що він надає цілий напрямок нашої політики, а через те й нема що над ним розводити ся. В справі взаємин з Італією підносить змаганя керманічів заграничної політики обох держав, які старали ся о привернене добрих відносин, але попри те слід би доказати Італії не лише словом але й ділом, що ми ані на волос не уступимо зі сфери наших інтересів над Адриятіком. При кінци своїх виводів заявив ся др. Бернрайтер за тим, щоб до дипломатичної служби покликувати також людей з родин купецких і промислових. Дел. Вукович заявляє, що потрійний союз втратив багато на популярности, в чім провинила ся головно Німеччина через експропріаційну політику в Познанщині та ворожу Австрії діяльність на Балкані. Крім того обговорював він ще відносини Австрії до Італії а при кінци хорватску квестію на Угорщині. Відтак забрав голос дел. др. Гломбінський, який виказував, що австрійській політиці „консолідації мирво-

го розвитку“ грозить велика небезпечність з боку експанзивности гакатистичних елементів в Німеччині. На поли економічнім стали Пруси небезпечним конкурентом для Австрії на Балкані і Леванті, звідки єї майже виперто Европейска рівновага після російсько-япаньско війни пересунула ся на користь Німеччини, а то скріпило експанзивні змаганя прускі у внутрі і на вві. Гакатистичні тенденції означувано давно офіціальними кругами в Прусах як недопустимі, тепер же дістають они санкцію навіть з боку кн. Більова. Задушеною мрією пруских політиків є переміна Австро-Угорщини на німецький край граничний, через те союз з Німеччиною не дає запоруки европейского мира. Австро угорска загранична політика повинна в виду сего дбати о змінені і союзу Австрії з державами західними, як Франція й Англія. Крім того домагає ся бесідник більшої охорони прав австрійских горожан за границею а особливо в Німеччині, де они, особливо як належать до польської нації, здані на самоволу прускої адміністрації.

Бюджетова комісія палати послів радила дальше над етатом ради міністрів. П. Ельверт відпер атаки на німецького міністра-краяна Пешку та вказав на те, що міністер-краян з огляду на своє спеціальне становище оборони національних інтересів має більшу свободу в

16)

ЗНАК ЧОТИРОХ.

Оповідане — Конана Дойле.

(Дальше).

— Чи не чудесно? — спитав Гольме, сидючи при каві.

— Щасте, що ще й нас не взяли за злочинців та не арештували.

— Без сумніву. Я й тепер ще не ручу за нашу безпечність. Джонс міг би легко дістати нового нападу енергії.

В сій хвили потягнув хтось сильно за дзвінок від дому а зараз потім вчули ми, як наша господиня, пані Гудзон, почало голосно викрикувати і ганьбити.

— Направду, Гольме, — сказав я, встаючи, — мені здає ся, що они ідуть нас арештувати.

— Ні, так зле ще не єсть. То лиш мое помічне войско: добровольці з Пекарської улицы.

Коли він ще так говорив, дав ся почувти скорий туїт босих ніг по ступенях сходів, крики тонких голосів і до комнаты вшало кільканайцять брудних, обдертих хлопців з улицы. Не без певного рода дисципліни усталились они в ряди з лицами повними осядаля. Один з них, що був трохи більший і старший від прочих, виступив з такою міною сьмілійшого і більше себе сьвідомого, що аж сьміх брав дивити ся на того пущьвірка.

— Я дістав, пане, ваше повідомленє та й зараз зібрав хлопців. Видатки на карти їзди як звичайно.

— Добре, Вігінс — сказав Гольме і виймив з кишені пару срібняків.

— На будуче можуть они тобі давати знати а ти мені. Не потребуєте нападати на дім. Але сям разом добре, що всі поєдухаєте, що і як маєте робити. Маєте вишукати, де поділа ся парова лодка звана „Аврора“, котрої властитель називає ся Мардокея Смайсе. Она чорна з двома червоними смугами а комин на ній чорний з білим паском довкола. Один з вас, хлопці, мусить лишити ся коло причалі Мардокея Смайса напроти Мільбанк, щоби видіти, чи лодка верне. Ви другі підете долі рікою і перешукаєте добре оба береги. Скоро щось довідаєте ся, даєте мені знати. Зрозуміли все добре?

— Зрозуміли — відповів Вігінс.

— А що до заплати — як звичайно — та й гвінея тому хлопцеві, що відшукає лодку. Тут маєте за один день наперед. А тепер виносьте ся. — Він дав кождому по шілінгу і они побігли сходами на долину. За хвилинку побачили ми їх, як они вже бігли по улице.

— Скоро лодка ще не затонула, то они єї знайдуть — сказав Гольме, вставши від стола і закуривши люльку. Они влізуть всюди, де можна щось побачити або почувти, а нам треба лиш заждати. Аж коли відкриємо або „Аврору“ або Мардокея Смайса, можемо взяти ся до дальшого слідства.

— Отсе, що лишило ся, те буде для То біго. — Лягайте тепер спати, Гольме?

— Ні, я не спячий. Я маю дивну вдачу. Не пригадую собі, щоби я колись при роботі утомив ся; лиш коли нічого не роблю, то сяди мене зовсім опускають. Подумаю ще при люльці о тім дивнім ділі, яке завдячую мой красній клієнті. Мені здає ся, що розвязка нашої задачі то дитиняча забавка. Мужчини з деревляними ногами то преці не так звичайні, а того другого чоловіка уважаю за вповні одинокого в своїм роді.

— Знов той якийсь другий чоловік!

— О, перед вами не буду робити тайни з єго особи. Впрочім ви й самі повинні були вже давно здогадати ся. Лиш пригадайте собі добре всі подрібности. Слїди від малесеньких ніг, пальці, котрі не стискав ніколи собі, босі ноги, деревляна палиця з камінною ручкою, незвичайна зручність, малі затроєні колючки. Що з того всего дасть ся придумати?

— Якийсь дикун? — сказав я на то. — Може якийсь з тих Гіндів, що були товаришами Джонатана Смоля.

— Ледви — сказав він. Коли я побачив тото якеєсь чужесторонне оружє, то й сам готов був спершу так гадати; але тота дивна форма слідів поучила мене инакше. Межи жителями індійского півострова є, що правда, малі люди, але ніякий з них не полишив би по собі таких слідів. Правдивий Гінду має довгі, вузкі ноги. У магометан, що носять сандали, відстає великий палець зовсім від других, бо туди переходить звичайно ремінець від сандалів. А

своїм поведенню, ніж міністри фахові. Бесідник не зовсім годить ся зі зловами бар. Бека про політичну діяльність урядників. Правительство може домагати ся, щоби урядники зовсім об'єктивно і безсторонно урядували, але поза урядом треба урядникам полишити свобідно виконувати горожанські права, признані основними законами. — Предсідатель п. Кіярі заявляє, що президія комісії збере ся на осібну нараду для обговорення способу, як на будуче споряджувати справозаданя з комісії. — П. Еленбоген вносить резолюцію в справі поліпшення платні і авансу членів ц. к. бюра кореспонденційного. — На тім ранішнє засіданє перервано.

На пополудневім засіданю п. Дияманд відповідав на виводи бар. Бека про участь урядників в політиці; дальше обговорював зближенє між польськими консерватистами і людювцями та заявив, що буде голосувати против того розділу бюджету, що стоїть на порядку нарад. По контроверсії між соціальними демократами, котрі домагають ся, щоби бар. Бек був присутній на нарадах комісії, та міністром Абрагамовичем, котрий заявив, що має порученє від бар. Бека, щоби брати участь в дискусії та зреферувати премієрови єї зміст, п. Гломбінський полемізував з п. Диямандом та боронив становища Кола польського.

Париский Temps обговорюючи експозе бар. Еренталя, заявляє, що викликало оно велике

заинтересованє з огляду на програму будови залізниць на Балкані. Вже може недалекий час, коли австро-угорські поїзди будуть їздити з Солуня до Відня. — Часопись „Русь“ каже, що нова залізниця на Балкані забезпечить Австро-Угорщині політичні користи, натомість відстане раз на все Сербію від Черногори. — Доси Туреччина противила ся того рода концесії і на підставі тихого порозуміння Росія заключила договір з Австро-Угорщиною; коли тепер Австро-Угорщина потайки одержала концесією від Туреччини, то Росія має розв'язані руки.

Москвофільська тзв. демократична партія Черногори звернула ся була недавно з просьбою до редакції „Нового Времени“, щоби она вплинула на російську дипломатию, аби она підперла демократичну партію в Черногорі в борбі з конституційними елементами, бо она рівнозначна з борбою против Австро-Угорщини. Тільки-ж оборонці самодержавя Микити, які пішли з суплікою над Неву о поміч против австрійської „інтриги“, завели ся. „Новое Время“ помістило отсе у відповідь на згадану просьбу довгу передовицю, в якій відкидає просьбу чорногорських прихильників Москви та заявляє, що російська дипломатія зірвала вже з блудами минулих часів, коли она підпирала і удержувала русофільські партії по балканських державах. Головним принципом

знов тоті малі ключки можна лиш одиноким способом вистрілити, а то видути крізь якусь рурку. Отже де нам шукати нашого дикуна? — В полудневій Америці — предложив я. Він витягнув руку і здохнув грубу книжку з подячки.

— То перший том народознавства, який лише що появил ся і уважає ся за найновійшу повагу. — Що ж тут стоїть? — Андамани, громада островів, 340 миль на північ від Суматри, положені в Бенгальськїм заливі. — Ги! Ги! — Вохке підсона, коралеві лави, пажори, Порт Блар, арештантські бараки, остров Ритленд, бавовняні ліси. — Ага, ось і єсть. — Жителів Андаманив уважає найбільша часть антропологів за найменшу расу людий на нашій землі. Они бувають пересічно чотари стопи високі, але єсть багато дорослих, що бувають значно менші; єсть то дике, люге і завязге племя; але они й уміють бути щирими приятелями для того, хто раз позискає їх довіре. — Запам'ятайте собі то, Ватзоне, а тепер слухайте дальше: „Они з природи страшно погані, мають дуже неправильно збудовані голови, маленькі світлячі очі, викривлене лице. Та й їх ноги і руки сугь дивно малі. Они такі зухвалі і уперті, що всі заходи британських урядників, щоби їх бодай трошки позискати для себе, не удали ся. Для залогі розбитих кораблів були они ядавен-давна пострахом, бо них, що перебули катастрофу, убивають своїми каміннями палицями, розбиваючи їм голови або застрілюють їх затрованими стрілами. Таку різню обходять они тоді звичайно як людиди великим пиром“. — Хороший то і любий народець, Ватзоне! Що? Як би той злодюга міг був так робити, як би єму хотіло ся, то ціла історія була би ще страшнійша. Я гадаю, що так, як тепер діло стоїть, Джонатан Смоль дав би не знати що за то, колиб не взяв був єго до помочи.

— Звідкиж він прийшов до такого мерзенного товариша?

— Того я не знаю. Але що Смоль приходить з Андаманив, то чей не дивняця, що сей островянин з ним прийшов. Та бо ви, Ватзоне, виглядаєте так, як би вже вмирали з утоми. Лягайте на софу а я буду вас прищипляти.

Він взяв до рук свою скрипку і підчас коли я вигідно витягнув ся, зачав він з тиха пригравати якусь задумчиву мелодию — без сумніву власної видумки, бо він мав незвичайний дар фантазувати. Зразу видів я ще єго художаві руки, єго статочне лице і смичок,

що сував ся то в гору то в долину; відтак здавало ся мені, що уношу ся на легоньких філях тонів, аж наконець зайшов я до краю мрій, де любе личко Марії Моретан на мене споглядало.

9. Ненаручна застоя.

Аж пізно по полудни пробудив ся я відсвижений і покріпленій на ново. Шерльок Гольмс сидів все ще на тім самім місци; але поклав скрипку на бік а взяв ся до якоїсь єнижки. Коли я рушив ся, він подивив ся; він був чогось понурий і неспокойний.

— Алеж то ви твердо стали — сказав він — я вже побоював ся, що наші голоси вас збудять.

— Я того не чув. Чи наспіли які нові вiсти?

— На жаль ні. Я сподівав ся о сій порі вже чогось певного а тепер дуже розчарував ся. Вігінс був якраз тут, щоби дати знати. Він каже, що з лодки не можна й сліду знайти. Мене гніває тога перешкода тим більше, що кожда година єсть великої ваги.

— А я не міг би нічого помочи? Я собі добре виночав і готов до всякого нічного підприємства.

— Ні, нам непозістас нічого як лиш чекати. Колиб ми вийшли з дому, могла би в нашій неприсутности наспіти вiсть і настало би опізнєне. Робіть, що хочете, а я мушу лишити ся на варті.

— Коли так, то я пішов би до Кембервіль в гостину до пані Цецилії Форестр. Она просила вчера о то.

— Пані Форестр? — спитав Гольмс з многозначним усміхом.

— Ну, розуміє ся, що також і до панни Моретан. Обі дами були дуже цікаві, що дальше стало ся.

— Лиш не розповідайте їм багато — сказав Гольмс. — На жінку не можна ніколи спустити ся, — хоч би й на найліпшу.

Мені не хотіло ся стратити часу на відповідь на сєй поганій погляд. — За дві години буду тут знову — сказав я.

— Дуже добре! Приятної забави. Але коли ідете на тамтой бік ріки, то возьміть і Тобіго з собою. Здаєсь, що нам єго вже не буде потреба.

(Дальше буде).

теперішної російської дипломатії — єсть стояти зовсім осторонь від внутрішніх відносин по балканських державах. Від сєго принципу не відступять російська дипломатія за ніяку цію. — Не знати лише, чи виводи „Нового Времени“ справді відповідають фактичному станови, особливо що Росія нераз скомпромітувала ся, вибираючи собі на балканських агентів найтемнійші індивідуа, чи се може лише тактичний маневр, щоби змити бачність на дальші російські інтриги на Балкані.

Н О В И Н И.

Львів, дня 1-го лютого 1908.

— **Перенесеня.** П. Намістник переніс інженіра Мечислава Раппе з Ясла до Львова і ад'юнкта будівництва Івана Чачковського зі Львова до Ясла. — Галицка дирекція почт і телеграфів перенесла офіціала почтового Юл. Корнецького з Дембичи до Рави рускої.

— **Справи особисті.** Преосв. єпископ др. Хомишин не буде уділяти аудієнцій від 3 до 10 лютого вичюво в причині іспитів, які в тім часі будуть відбувати ся в ставиславськїм духовній семінарії. — Начальнай директор почт і телеграфів Іван Сеферович вернув з Відня і обняв урядованє. — Як доносить „Букована“, пос. Василько виїхав до Львова на якусь політичну конференцію.

— **Огні.** В ночи з дня 25 на 26 вибух на стації залізничій в Медніці в будинку помешкань залізничних в помешканю п. Ф. Н. Займила ся була мабуть від розпалених дверців в кафельній печі скринка з вуглем, а від скринки займив ся й помістє та був би огонь обняв і ціле помешканє, якби не джурний урядник руку, котрий побачив в помешканю незвичайне світло. При помочи робітника стаційного кинув ся він гасити огонь, що єму в короткім часі й удало ся. Згоріла лиш часть помосту і деяка знадоба в помешканю.

— **Дрібні вiсти.** Театр аматорів львівського „Сокола“ відіграв завтра 5-актову комедію Карпенка-Карого „Мартин Боруля“. — В Горлицях підчас різного дощу який там падав дня 28 сiчня показала ся прекрасна дуга мовби серед літа. — Згублено книжочку галицкої Каси ощадности на 170 К, виставлену на імя Магдалини Стельмахової. — За крадіж 5 сотнарів вугля в міпкні призначених для міської школи ім. сьв. Анни арештовано оногди варібника Михайла Лєсюка. — В Берліні арештовано робітника іменем Мінор, котрий признав ся, що допустив ся в послідних часах убийств малих дiтчат. Мінор має бути епілептиком — З Нью-Йорку доносять, що там настали нагло так сильні морози, що доходять до 20 степенів. Вчера було кілька случав замерзєня.

† **Померли:** О. Николай Димитриєвич, греко-православний капелян войсковий і довголітній адміністратор львівської православної парохії в 68 ім році житя. — Матильда Шехтльова, вдоваця по професорі гімназіяльнім, магір директора львівської поліції, померла у Львові в 76 році житя. — Стефанія Петруска, вдоваця по б. п. Октаві Петрускїм, заступнику маршала кравецкого, померла у Львові в 82 році житя. — Йосиф Боосє, ємерит. директор взірц. школи у Львові і довголітній почтмайстер в Жовтанцях помер тамже.

— **Справа Васіньского-Снегiуцького** прибирає несподівано значно більші розміри, як то можна було припускати. Лєдві що судия слідчий міг був переслухати всіх арештованих світників ватаги Васіньского, як вже настутили дальші арештованя, котрим ще не видко кінця. У Львові арештовано вчера двигаря Антоана Міруцького, котрий займає ся перевозєнем річий, відгак доворця дому Василя Кіліяна і єго жінку. Міруцький признав ся вже, що належав до ватаги Васіньского і єсть виновником крадіжї в трафіці Зайдєна в будинку Скарбківськїм, де вкрадено лиш самою готівкою 24.000 К. Дальше доказано єму, що він разом з Косом, Готвальдом і Васіньским брав участь в вломі до банку в Станиславові. У Львові помагали Міруцькому згаданій повисше Кіліян, доворець дому при ул. Краківській і єго жінка.

Однак найбільшу сенсацію викликало арештоване реставратора на двірці залізничним в Станиславові Якова Поляка. Був то чоловік з вигляду дуже поважний і статочний, мав в місті великий вплив, жив в дружних відносинах з інспектором міської поліції в Станиславові, п. Войтасевичем а при вселяких виборах грав неаби яку важну толю. Львівська поліція сконстатувала, що Поляк стояв в звязи з міжнародною ватагою Васіньського, до котрої належав також якийсь Дреслер і Гайндлер, перебуваючий через якийсь час в Америці. Перед кількома місяцями одержала львівська поліція безіменне повідомлене з Америки, що оба тоті небезпечні вломники виїхали до Галичини. Можна припускати, що они стоять в звязи з доконаними і наміреними в останніх часах часах крадежами у Львові. Доконано крадежі у купця Гріцмана при ул. Ваговій а намірена була крадіж у Полтурака при ул. Ваговій і замах на вірменське заведење заставниче. До Станиславова виїхав комісар поліції Лукомский, котрий від самого початку веде дуже ревню цілу справу. Підчас ревізії не знайдено у Поляка ані готівки ані цінних паперів, бо здає ся, що він був вже повідомлений о ревізії. Знайдено однак сліди его зносин з вломниками Дреслером і Гайндлером, котрі між иншими вкрали перед двома роками з каси уряду податкового на Угорщині звиш пів мільона корон.

Сконстатовано також що Поляк удержував дорогі зносини з жінчинами. В спілці з Бернардом Раппартом вів Поляк донедавна підприємство будови залізниць і доставки шутру. Фірма тота збанкрутувала а Раппарта засуджено за легководушну кривду на 2 місяці арешту, підчас коли Поляк позістав і дальше підприємцем залізничим. Він був також в слідстві під закидом участі в крадежі в уряді податковим в Борцеві доконаної перед двома роками і крадежі 160.000 кор. на шкоду Францова в Тернополи.

У Поляка знайдено лист від вломника Ізаака Гайндлера, писаний з Нью-Йорку перед виїздом до Галичини і припускають, що Гайндлер перебуває у Львові, де зі своїми товаришами допустив ся крадежі у Гріцмана. У того Гайндлера сконфіскувала свого часу поліція в Нью-Йорку із вкрадених на Угорщині грошей 150.000 кор. готівкою і 400.000 корон цінними паперами а він сам якось викрутив ся і втік назад до Галичини. В кругах поліційних здогадують ся, що згадані вломники приїхали до Львова ще й в тій цілі, щоби тут в якийсь спосіб беронити і ратувати Васіньського, що лежить в їх інтересі.

— Загадочний напад. Про сенсацийний напад в цілі рабунку, нагадуючий дуже недавню подібну подію в Дрездні, доносять з Подгуржу під Краковою. Вчора рано о 9 год. виїшов з філії австро-угорського банку возний банковий Едвард Янрозік, котрий вже 25 літ служить при банку, разом зі своїм помічником Валентием Ліхотою, котрий ніс торбу до збирання грошей, інкасувати гроші. В Подгуржу Янрозік, хотючи борше заінкасувати гроші, післав Ліхоту до купця Циммершпіца а сам пішов до інших купців. Ліхота розповідає, що коли виїшов від Циммершпіца, якийсь молодий чоловік, стоячи в брамі дому ч. 22 при Кальварийській улиці, кивнув на него рукою. Він пішов, бо часто так бувало, що купці інформували ся у него на дорозі, а коли увійшов до брами, якісь люди кинули ся на него, заткали ему рот, затягнули до пивниці, зрабували торбу з грішми і втекли. В торбі було 50.000 кор. а то: 30 штук банкнотів по 1000 кор., 100 штук по 50 кор. а прочі були банкноти по 20 і 10 кор. Ліхота виїшовши з пивниці, наробив крику. Дивним дивом напастників ніхто не видів, ані не чув крику. Ліхота переслуханий, каже, що напастники подобали на жидів а особливо один відзначав ся сильною будовою тіла і мав на собі пелерину. Він каже, що напастники хотіли его задушити і навіть покалічили в руку, однак на шиї не видно було ніяких слідів від душення, навіть ковнірик від сорочки не був зімятий. Ліхоту і Янрозіка арештовано.

Нині наспіла в сій справі слідуоча вість з Кракова: В експозитурі поліції в Подгуржу відбуло ся нині дальше переслуханє Янрозіка і Ліхоти в справі рабунку звиш 45.000 кор.

(бо така сума показала ся по остаточнім обчисленю). Ліхота описав докладно того напастника, котрий при помочи ще другого мав его втягнути до сінїй а відтак втрутити до пивниці і зрабувати торбу. Жителі дому, де шав стати ся рабунок, зізнали всі згідно, що не чули ні найменшого крику або якогось голосу бійки, а діти, що бавили ся на подвірю, не виділи також, щоби в сінєх щось діяло ся; за то виділи Ліхоту, як виходив з пивниці без торби. Лікарі оrekli, що скалченє на руці Ліхоти суть лиш легким здертем наскірня і не походять від ножа.

— Арештованих за крадіж дорогоцінностей шансоністку Нанетту Мігалеску і єї любчика Люпаску, котрі перед кількома місяцями обікрали ювілера в Берліні а котрих прихеплено в Чернівцях, відставлено оногди з Черновець до львівського суду карного. Позаяк тота дібрана пара допустила ся значних крадежий також у Львові і Відні, то розправа судова відбуде ся перед львівським судом приєзжих а відтак відставлять їх до Берліна. Мігалеску, як ми то свого часу доносили, вкрала у одного з берлінських ювілерів перловий нашийник вартости 24.000 марок. По приарештованю єї в Чернівцях она деякі перли пролинула а більшу часть з них разом з иншими дорогоцінностями вкривала при собі.

Господарство, промисл і торговля.

ЦІНА ЗБИЖА У ЛЬВОВІ

дня 31 січня:

Ціна в коронах за 50 кильо у Львові.

Пшениця	11.80 до 12.—
Жито	11.50 до 11.70
Овес	6.70 до 6.90
Ячмінь пашний	7.20 до 7.40
Ячмінь броварний	7.80 до 8.40
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до вареня	9.50 до 10.50
Вика	6.80 до 7.20
Бобик	7.— до 7.20
Гречка	— до —
Кукурудза нова	8.20 до 8.40
Хміль за 56 кильо	— до —
Конюшина червона	85.— до 100.—
Конюшина біла	40.— до 55.—
Конюшина шведека	80.— до 90.—
Тимотка	32.— до 38.—

Телеграми.

Браків 1 лютого. Як зачувати, поліція викрила особу, котрій Ліхота по попереднім порозуміню віддав торбу з грішми в пивниці дому ч. 22 при ул. Кальварийській. По відданю Ліхота пішов просто звідтам на поліцію. Коли уйшов кусень дороги, виїшов з пивниці той спільник і сховав десь гроші. Ті, що то виділи, кажуть, що він мав на голові якусь стару шапку возного банкового. Смільняк той був вже раз караний за крадіж. Поліція поки що держить его назвиско в тайні. Мабуть удасть ся відзискати всі гроші.

Монахів 1 лютого. З Риму доносять до „Вауер. Кур.“, що проф. Ебергардови в Штрасбурзі відобрано титул пралата з причини его послідної критики папської енцикліки против модерністів.

Берлін 1 лютого. Арештовано одного з урядників фабрики Круппа — за шпигунство. Він видав модель пушки італіянському правительству.

Букарешт 1 лютого. Палата послів ухвалила закон, після котрого рілники, що потер-

піли підчас послідних розрухів аграрних, мають дістати 15 мільонів левів відшкодованя.

Нью-Йорк 1 лютого. Губернатор Юс (Hughes), котрий імовірно буде кандидувати на президента Сполучених Держав, виголосив вчора бесіду, в котрій заявив, що прилучає ся вповні до борби Рузвельта з надужитями і продайностю.

Нью-Йорк 1 лютого. Президент Рузвельт видав відозву до конгресу, в котрій займає ся законодавством трупостим і зарядженнями против корупції в сьвітї торговельнім. Президент виступає против гри на біржі, котра веде до многих нещасть і єсть вельми неморальна, як кожда гра, та против купецкої господарки товариства Standard Oil Company і декотрих товариств залізничих.

НАДІСЛАНО.

— РУСКИ ДИКТАТИ для народних шкіл і до приватної науки На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Березанях, Коломиї, Перемишлі, Н. Савчи, Станиславові, Тернополи і в Чернівцях, а також у автора, котрий вислав „Диктати“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повисшу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

— Ще можна получить слідуочі річники —

„ДОБРИХ РАД“

Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	2	3	4	5	6
Кор.: 1	1.50	1.50	1.50	1	1
Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	12 ч. з 7, 8 9,		10	12	
Кор.: 1	1		1.50	1	

Всі річники разом за 10 кор. „Добрі Ради“ містять в собі сотки практичних рад для кожного, отже гріш верне ся в десятеро, хто лише з одної двох скорястає.

Адреса: І. Данилевич, Стрілецький Кут Буковина.

Як плекати і доглядати садовнику

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власителів садів, селян, міщан і учителів. 8 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Нородко.

Ціна 50 естників.

Можна купити в книгарнях: Гоз. ім. Шевченка Ставропалійській і у автора в Коломиї ул. Кооперника ч. 24.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соєзній у Львові.

Нова сенсацияна програма

від 16 до 31 січня 1908.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і свята 2 представлена 4 год. по пол. і о 8 годіві вечером. Що п'ятниці High-Life представлена. Білети вчаспійше можна набути в конторі Пльоня при ул. Кароля Людвика ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXX

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. уділяють під
користними умовами також на
довго термінові сплати. ТОВА-
РИСТВА залічкові і шадничі.
Товариство урядників. Агенти
виключені. Адресів Товариств
уділяє безплатно Zentralleitung
des Beamten - Vereines,
Wien I., Wipplinger-
strasse 25.

Інсерати
приймає
Агенція
дневників
Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

XXXXXXXXXX

БІЛЕТИ ІЗДИ
на всі залізниці
краєві і заграничні
продає
Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

Агенція дневників і оголошень

у Львові

П а с а ж Гавсмана число 9.

приймає

п р е н у м е р а т у на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

П а с а ж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домогого уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.